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ВСТУП
Актуальність наукової роботи. Останнім часом серед українського суспільства відбувається стрімкий ріст інтересу громадян щодо репутації політичних суб’єктів, зокрема й політичних партій – основним посередником між населенням та владою. Все це є наслідком втрати ефективності старих методів та форм контролю державного життя та не закріпленням новітніх методів. Тому політична репутація є важливою ланкою довіри населення, оскільки партійна система України нараховує близько 370 політичних партій, що очолюються безпосередньо власними партійними лідерами. 
Крім того, репутація є найголовнішою передумовою безперервного та тривалого успіху на політичній арені, тому що наявність у політичних  суб’єктів позитивної репутації свідчить про те, що у них достатній арсенал унікальних методів та технологій, які вони використовують у конкурентній боротьбі на політичному рингу тобто виборчому процесу.  Саме конкуренція між політичними силами надає соціально-політичний спокій та стабільність, що являється показником демократичної політичної системи та визначається тим, яким чином дотримуються і захищаються політичні права і свободи громадян, їхні права у взаємовідносинах з державою на формування органів державної та місцевої влади, на контроль і участь в діяльності цих органів, в управлінні державними справами.
Зокрема, політичні суб’єкти можуть мати гідну репутацію, що буде охоплювати не тільки їх послідовників, а й всю політичну систему. Вона буде забезпечувати їм переможну більшість голосів у виборчому процесі чи в момент прийнятті  важливих рішень. Оскільки, репутація  являється політичним рангом, що формує позитивне чи негативне відношення громадськості від якої залежить успішність політичної сили лідера чи партії.
Об’єктом дослідження є політична репутація та репутаційний капітал у сучасному політичному процесі.
Предметом дослідження є елементи політичної репутації як головний інструментарій під час політичної конкуренції, позиціювання та протидії компромату.
Мета — проаналізувати основні компоненти політичної репутації, які формують конкурентне поле у специфічній боротьбі політичних суб’єктів.  
Для реалізації поставленої мети необхідне вирішення таких науково-дослідницьких завдань: 
- з’ясувати сутність політичної репутації як системного феномена;
- дослідити проблемні аспекти процесу формування репутації та політичну участь в ній;
- розглянути основні різновиди політичної репутації та технології, що формують репутаційний капітал;
- виявити особливості партійної та персональної репутації українських мерів;
- проаналізувати репутаційні зіткнення під час місцевих виборів 2020 року. 
Ступінь наукової розробленості. Найголовнішу роль в науковій розробці феномену політичної репутації та репутаційного капіталу належить дослідження західних науковців та політологів. До них належить Ч.Фомбраун, що уперше використав слово «репутація»; Д. Кіндер, С. Фіске, Ф. Грійнстайн, що досліджували суспільне прийняття основних політичних діячів; дослідження А. Кемпбела, Д. Вінтера, Н. Ная, С. Верби, Д. Маклелланда та Дж. Аткінсона, які прояснили проблему мотивації політичної участі; роботи Г. Олпорта, Е. Богартуса, Ю. Дженінгса, що займаються атрибуцією рис, які необхідні лідеру.
Серед українських політичних дослідників можна відмітити українського політолога О. Буряченка (дослідження партійної репутації), А. Голішевську (чинники формування політичної репутації), 	В. Корнієнко В. та С. Денисюк (зв'язок репутації з політичною комунікацією), А. Шишканова (особливості та технології репутації політичного лідера) та інші. Найбільш комплексними працями, де велику увагу приділено політичній репутації є дослідження українського наукового діяча Г. Почепцова.
Методи дослідження. Сама специфіка предмета дипломного дослідження зумовила необхідність застосування комплексного підходу, що ґрунтується на використанні здобутків різних суспільствознавчих наук – політологічних, історичних, юридичних, психологічних, соціологічних, культурологічних тощо. Основним методологічним підходом в аналізі політичної репутації є міждисциплінарний підхід. Він дозволяє описувати найбільш суттєві аспекти феномену репутації у політичному процесі, а також чинники її погіршення. 
У дослідницькій роботі для пояснення емпіричних даних використовуються загальні наукові теорії для концептуалізації, початкової методологічної розробки та пояснення категорій «репутація» та «політична репутації», галузеві наукові теорії для встановлення зв’язку явища репутації з дисциплінарним напрямком Прикладної політології, конкретними дисциплінарним напрямком, тобто політичним ПР, іміджелогією, політичним маркетингом, політичним менеджментом, спеціальні наукові теорії для конкретизації репутаційного підходу у впливі на публічну політику.
Серед теоретичних методів, що використовуються в роботі, слід виділити такі як аналіз, синтез та аналогія. Важливе місце при означенні явища репутації, має підбір саме прикладних методів. Зокрема, у роботі застосовані: контент - аналіз, моніторинг діяльності окремих політиків, лідерів політичних партій на загальнонаціональному й місцевому рівнях.  
Аналіз проблематики політичної репутації та формування репутаційного капіталу в процесі позиціювання, конкурентної боротьби, протидії компромату неможливий без поєднання фундаментального та суто практичного (прикладного) ракурсів. Передусім, стосується необхідності виокремлення глибинних передумов визначення категорії «політична репутація» як окремої частини політологічного наукового дискурсу, знаходження в тому числі політико-філософських підвалин у цьому напрямку. Тому суттєва перевага надається прикладним методам дослідження. Причиною цього є власне практичний характер наукової проблеми.
Структура. Дипломна робота складається з двох розділів, п’яти підрозділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дипломної роботи складає 92 сторінки.
У першому розділі розглянуто первинні теоретичні засади аналізу явища репутації. Виділяються основні проблемні аспекти утворення політичної репутації. Розглядаються види та технології політичного репутаційного капіталу. 
У другому розділі проведено аналіз політичної репутації окремих міських голів південних міст України та їх конкурентну боротьбу з політичними опонентами. 
У висновках підсумовуються результати наукового дослідження проблеми в цілому.
Список використаних джерел містить 92 найменування. 
















ВИСНОВКИ
Знайти спосіб керувати власною репутацією, коригувати її в потрібному напрямку та ефективно атакувати репутацію опонента люди намагалися з найдавніших часів та продовжують у наші дні. Ще у працях давніх трактатів філософів описуються методи впливу на підданих за допомогою своєї репутації, збирання позитивної або негативної інформації про власну репутацію, способи використання репутації при впливі на маси.
Слово «репутація» стоїть в одному синонімічному ряду зі словом «імідж», обидва феномени часто перетинаються, але мають деякі відмінності. Імідж буває зовнішній, який відповідає за образ, а внутрішнім є репутація. Імідж створюється з певною метою і є цілеспрямовано сформованим чином. Репутація раціональніша, ніж імідж, і формується в результаті осмислення емоцій, отриманих від сприйняття та оцінок діяльності об'єкта репутації. Керувати іміджем легше, ніж репутацією. Політичний діяч може прямо впливати на свій зовнішній вигляд, манеру поведінки, стиль мови, проте він не може прямо впливати на розмови про себе у свою відсутність, думки та емоції, що виникають у навколишніх індивідів після контакту з ним. Для формування іміджу важливий контакт з образом суб'єкта, тоді як для формування репутації важливіша інформація про діяльність суб'єкта. Завданням іміджу є залучення цільової аудиторії до суб'єкта, завданням репутації — формування довірчого ставлення цільової аудиторії до суб'єкта та можливість проводити рішення цільової аудиторії. Імідж та репутація по-різному формуються, але водночас вирішують спільні завдання та доповнюють одне одного.
Політична репутація — це соціальна оцінка, що сформувалась у цільової аудиторії про політичну організацію чи персону внаслідок діяльності організації, чи персони протягом тривалого часу; загальне ставлення та визнання, що виникло внаслідок конкретних дій. Хороша репутація дозволяє в більшості випадків забезпечити гарантію взятих на себе виконавцем зобов'язань перед електоратом кандидата на виборах. Репутація створюється дуже повільно, але працює при цьому досить довго, проте слід врахувати збільшену швидкість передачі інформації, що безумовно впливає і на динамічність формування репутації.
Політична репутація є важливим інструментом впливу. Її допомогою можна вселяти страх і перемагати, викликати довіру та отримувати прибуток. Її відсутність чи негативний відтінок, навпаки, перешкоджатимуть суб'єкту у досягненні цілей. Репутація має властивість зміцнюватися чи слабшати, змінюватися на позитивну чи негативну сторону. Носієві репутації необхідно постійно дбати про її зростання та зміцнення тому для цього існує репутаційний менеджмент. Це комплекс прийомів і технологій, що сприяють створенню, зростанню та зміцненню репутації у свідомості тих, на кого спрямований її вплив. Репутаційний менеджмент спрямований також на висвітлення позитивних ситуацій та успіхів носія репутації, нівелювання помилок репутації та профілактики ситуацій, що загрожують репутації, зокрема впливу чорних піар технологій й поширення компромату.
Репутація політичного діяча - складний феномен, перш за все, через свою багатоаспектність. Репутація політика — це основа його успіхів, що стоїть часом вище за компетентність. Репутація політичного діяча, особливо якщо він обіймає високі посади, як правило, ідеалізує його персону відповідно до очікувань його цільової аудиторії. Репутація політиків формується переважно засобами масової інформації, що належать державним органам. 
Атака на репутацію з метою дискредитації є небезпечним інструментом у конкурентній боротьбі. Напади на репутацію в минулому та і в сучасному часу, як правило, мають на меті боротьбу за владу. Вплив на репутацію з метою її погіршення та ослаблення - це комплекс дій, спрямованих на руйнування позитивних властивостей носія репутації, а також їх повну або часткову ліквідацію у свідомості цільових груп шляхом оприлюднення негативної інформації. Політичного діяча, що дозволяє собі корупційні злочини або аморальні дії, так само як і політичну організацію, що використовує з метою наживи недоброякісні цілі або «чорні» фінансові схеми, легше скинути з політичного п'єдесталу, ніж тих, хто піклується про чистоту своєї репутації. 
Медіа є важливим інструментом у знищенні репутації та розповсюдженні компромату. Завдяки медіа можливо посилити атаку, надмірно збільшувати суспільний резонанс і розтягнути його на довгий час, так і потопити атаку в інформаційному потоці інших подій, якщо не вважатимуть її складову цікавою або соціально значущою. При плануванні атаки на репутацію нападнику необхідно враховувати всі аспекти взаємодії з медіаресурсами та знати, як вони працюють. Головним інструментом у спланованій атаці на репутацію є соціальні резерви та громадські канали комунікації через поширення компромату й агресивної риторики (соціальні мережі, форуми, великі тематичні спільноти), а також рекомендовані статті у ЗМІ та репортажі на телеканалах. Головний аспект поширення компромату пов’язується з трьома напрямками: минуле політика, його компрометуючі зв’язки, викриті корупційні схеми. Найбільш дієвим інструментом поширення компромату є замовні статті та медіа матеріали. 
Політикам  необхідно постійно дбати про свою репутацію, нарівні з тим, як вони піклуються про інші життєво важливі аспекти свого існування. Коли репутація зростає, міцніє та її носій; він може впливати на аудиторію, навіть не перебуваючи у безпосередньому контакті з нею, коли ж репутація слабшає, носій репутації не тільки не впливає на аудиторію, а й може стати жертвою аудиторії. Політичному діячу важливо бути технологічним у побудові та зміцненні своєї репутації, відстежувати всі тривожні сигнали ззовні, реагувати на них або ігнорувати їх, враховуючи особливості кожної конкретної ситуації.
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